
Александар Радић за „Дојче веле“: Вратићу се у слободну Србију. Власт води хибридни рат против већинског дела јавног мњења, жели све нас да брендира као „рушитеље уставног поретка“ и „терористе“
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Војни аналитичар Александар Радић морао је на саслушање због тобожњег
фабриковања афере „звучни топ“, а онда су медији објавили снимке његовог
ухођења. За ДW прича зашто је напустио земљу и када ће се вратити.

  

  

Војни аналитичар Александар Радић, који је међу првима јавно говорио о наводној
употреби "звучног топа" на протесту 15. марта прошле године, решио је да напусти
земљу након што је привођен на "информативни разговор".

  

Непосредан повод било је то што су провладини медији објавили и снимке његовог
праћења, на којима се види и његова малолетна кћерка.
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"Покушали су све да прикажу као део неке политичко-обавештајне игре, једноставан
задатак – отац оде да покупи кћерку. Створили су слику из које излаза није било.
Кћерки сам рекао шта да уради и напустили смо Србију", објашњава Радић за ДW.

  

ВБА је дубоко ушла у цивилни сектор

  

Радић је недуго након тога навео да верује да иза целог процеса стоји Војнобезбедносна
агенција (ВБА).

  

"ВБА је дубоко ушла у цивилни сектор. Они су сада десна рука Александру Вучићу. Ђуро
Јованић, шеф ВБА, добио је посебну позицију, за коју сам чуо да је један официр из те
службе описује као 'капо ди тути капи'", наставља Радић.

  

"Једноставно, то је изгубљена игра у којој би се тај човек и његови сарадници побринули
да не будем на слободи", додаје он за ДW. Он каже да је приметио да га већ неко време
прате припадници агенције.

  

Власт хоће да "промени фокус"

  

Званично, Више тужилаштво у Београду води истрагу због сумњи да је наводна употреба
звучног топа инсценирана. Са тим у вези саслушано је неколико новинара, као и
опозициони политичар Здравко Понош.

  

Он је претходно за ДW све описао као акцију власти да "маскира“ сопствене проблеме:

  

"Њихов слоган сада није да Вучић побеђује, него да ’Србија побеђује’. Да би они као
бранили Србију, онда сви остали морају да буду терористи. С обзиром на то да са
студентима нису успели да изађу на крај, а богами ни са опозицијом, све нас хоће да
брендирају као рушитеље уставног поретка“, додао је Понош за ДW.
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И Радић верује да власт покушава да промени фокус јавности са питања да ли је звучно
оружје употребљено на питање ко је, наводно, измислио целу причу.

  

"То је елемент хибридног рата који власт води против већинског дела јавног мњења и
припрема изборе. Хоћете да идете на изборе? Па морате да елиминишете многе
непријатне догађаје који су утицали на јавно мњење“, каже Радић за ДW.

  

"Тако да је врло јасно да ће наставити даље, да им требају кривци, а у овом случају
мислим да ће покушати ставити у неки контекст да сам извршавао задатке, организован
или од стране обавештајне службе или неког домаћег тероризма“, мисли тврди Радић.

  

Власт се позива на ФСБ

  

Са друге стране, власт одбацује тврдње о употреби звучног топа и позива се на
извештај руске Федералне службе безбедности (ФСБ), према којем такво оружје није
употребљено.

  

"Онда треба да су неке неименоване структуре предузеле акцију да компромитују власт
причом о звучном топу“, наставља Радић.

  

"И наравно да је сјајно да у томе буду људи из партијског живота, да покажете да је та
опозиција зла, а у тај контекст можемо довести и саслушавање Здравка Поноша. А
требају им овакви као ја који су ван формалне политичке структуре да покажу како ту
постоји завера струке, завера људи који су припремљени да компромитују“, каже он.

  

Питали га о изјави за ДW

  

Радић каже да га је током саслушања изненадило што су га истражитељи питали и за
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изјаву коју је годину раније дао за ДW, у којој је рекао да се Србија поделила на оне који
верују да је звучно оружје употребљено и оне који сматрају да није.

  

"То је нешто што би могао да каже сваки грађанин, на улици да га питате, али то њима
смета. А они сада желе да ту игрицу доведу до крајности, да постоје две врсте Срба:
они који кажу, нема звучног топа и гласају за СНС и они који кажу, има звучног топа и
неће гласати за СНС, али учиниће се све да се ти други демотивишу".

  

Aleksandar Radić, vojni analitičar koji je među prvima javno progovorio o navodnoj upotrebi
&quot;zvučnog topa&quot; na protestu u Beogradu 15. marta prošle godine, ekskluzivno za DW
govori iz egzila: Zašto je napustio Srbiju? Kako VBA vrši pritisak? Da li namerava da se vrati u
zemlju? pic.twitter.com/KlsnReLiGO

— DW Balkan BHS (@dw_balkan) July 4, 2026    

Иако тренутно борави ван Србије, Радић каже да одлазак не сматра трајним.

  

"Наравно да планирам да се вратим и наравно да се надам да ћу наставити живот у
слободној Србији“, прича он, додајући да би то требало да буде земља са спроведеном
"чврстом лустрацијом и по дубини и по ширини“.

  

(Н1)
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